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3. domaca naloga

Skupina odda en skupen izvod na zagovoru domacih nalog. Naloge naj bodo
zaporedoma in Citljivo reSene vloZene v mapo skupaj z izpolnjenim
obrazcem http://www.fkkt.um.si/ukemat/UniMat1.php. Kasneje oddane do-
magce naloge oziroma necitljivo napisane in brez mape ne bodo upostevane.

1. Resi diferencialni ena¢bi z lo¢ljivima spremenljivkama
v1—=2x
y:—2y
(b) (2 +4)y +y* = 4.

(a) y' =

)

2. Poisci resitev homogene diferencialne enacbe
22y’ = y* + 3wy + 5a?.
3. Poisci resitev linerane diferencialne enacbe

;. 7T 1
y sinx + ycosr = cos2x, y (—) = 3

2
4. Poisdi resitev Bernoullijeve diferencialne enacbe
y' + 4y sin(2zx) — ecos(m)y% =0.
5. Poiséi resitev Riccatijeve diferencialne enacbe
y —2xy +y* = —1+ 322
6. Poisci resitev Clairoutove diferencialne enac¢be
y=axy + 2y
7. Poisci resitev Lagrangeove diferencialne enacbe
' +y+ () =0.

8. Resi naslednje diferencialne enacbe visjega reda s konstantnimi koeficienti

"

—2y" =3y’ + 4y + 4y = xe”,
— 2" =3y + 4y + 4y = we*,

"—y" + 2y =e€"sinz,
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"~y 4 2y = ** sin 2.
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Primer (a) resi na dva nadina (s pomocjo variacije konstante in nastavki).
Kaksen nastavek je v primeru (b)?

Poisci splosno resitev diferencialne enac¢be
Yy =3y +4y = -8y — 26",
pri pogojih y(0) = 0, ¥'(0) = —2 in 3" (0) = 4.
S pomoc¢jo potenénih vrst poisci resitev diferencialne enacbe
Yy’ +xy =0.
Poisci splosno resitev diferencialne enacbe

"

20"+ 2y =9y +y+e.
Resi Eulerjeve diferencialne enaébe

23y + 32%y” = Inx.
Poisci splosno resitev diferencialne enac¢be

y' (e —2zy) = 1.
Resi diferencialno ena¢bo

zyy — 2+ 22 =0
pri pogoju y(—1) = —1.

Poiséi resitev diferencialne enacbe

1! /
3 2y = .
vty 2y et +1
V dvoliterski posodi, ki je zgoraj odprta, je en liter vode. V posodo po
cevi dovajamo 36% klorovodikovo kislino s hitrostjo 1 deciliter na minuto.
Predpostavimo, da se v vsakem trenutku tekoc¢ini dobro premesata in da
v primeru, ¢e je posoda polna, meSanica viSek meSanice odtece iz posode.

V kak$nem c¢asu bo v posodi 24% klorovodikova kislina?

Nina je pozabila steklenico limonade na soncu in tako se je limonada seg-
rela na 50°C'. Da bi limonado karseda hitro ohladila na 20°C, je steklenico
limonade postavila v mrzlo vodo temperature 5°C'. Po desetih minutah
v tej vodi je temperatura steklenice limonade padla na 30°C. Izracunaj
koliko ¢asa bo Nina cakala, da se bo steklenice limonade iz 30°C' ohladila
na 20°C.

Predpostavimo, da je se telo ohlaja po Newtonovem zakonu segrevanje
oziroma ohlajanja (Newtonov zakon segrevanja oziroma ohlajanja pravi,
da se temperatura telesa spreminja tako, da je hitrost spreminjanja tem-
perature sorazmerna razliki temperature med telesom in okolico).
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17. Populacija se spreminja po zakonu

dp R
L

% = M -pp,

kjer je t ¢as, p populacija, R koeficient rodnosti in M maksimalno Stevilo
v populaciji.

(a) Poisdi funkeijo, ki opisuje spremembo populacije.

(b) Kmet kupi za nadaljno rejo 10 zajcev. Ocenjuje, da je maksimalno
Stevilo zajcev za katere lahko zagotovi prostor in hrano 100. V prvih
treh mesecih po nakupu ima 15 zajcev. Koliko ¢asa potrebuje, da bo
imel 50 zajcev? Rezultat izrazi v letih. (Opomba: Stevilo zajcev se
spreminja po zgora]j opisanem zakonu).



